7. SINIF BURSLULUK SINAVI CIKMIS SORULAR

1.

Dianyadaki agurhd 200 M olan bir cismi JOpiter'e
gotiriarsek agirhgr degigir. Conkd agirk, - - - - .

Verilen ifade asagidakilerden hangisiyle dogru
olarak tamamlamr?

A) hicbir yerde degismez.

B) gezegenlerin ¢cekim kuvwvetine bagh olarak
degisir.

C) gezegenlerde yasam olup clmadigina gbre
degisir.

D) gezegenlerin DOnya'dan uzakhgina gore
degisir.

Yerdeki kovaw Dolaba kuwwet uygulayan
yukar dogru ancak hareket ettiremeyen
kaldiran gocuk Goculk
| ]

Sirindaki ganta ile
merdiven ¢lkan gocuk

Sekilde ifade edilen durumlardaki cocuklar-
dan hangileri fiziksel anlamda is yaprmistir?

A) Yalmz I B) Yalrmz Il
C) 1 we I D)1 1 we 101

3.

Ayni maddeden yapilmig farkh renklerdeki
duvarlar Uzerine asadidaki gibi farkh renklerde
1s1k gdnderiliyor.

Bu duvarlardan hangisi siyah renkli goriilir?

A) B)
Kirmizi |5-|k i Karrmizn sk
Kirmizi Beyaz
duwvar duvar
D)
Mawi |$|k Beyaz 151k
Kirmizi Mavi

duwvar duwvar

4.
Bir kalemin, iki aynada olusan gorantileri
sekilde verilmistir.

Avynia bari Cisim Gérinti

Gariantd cisimle aym boyda ve terstir.

Tl

Gorintd cisimden boydk we dazdir.

Buna gore, | ve Il yerinde hangi aynalar
olabilir?

A Cukur Tomsek
B) Cukur Culkur
)y Tomsek Du=

Dy Cukur Du=

5.
Asadida gok cisimleri ile ilgili bilgiler verilmistir.
= Takim yildiz) olusturan yildizlann birbirine
gore konumlar --1--.
= Glnes sisteminde yer alan gines - -1l --.
* Yildizlar arasindaki uzakhk - - lll - - adi verilen
birimle Glgilr.

Bu ciimlelerdeki bosgluklar agagidakilerin
hangisiyle tamamlanmahdir?

A)  aymdir yildizdir stk yili

By aymdr geregendir kilometre

C) farkhdir yildizdir kilometre

D)y farkhdir gezegendir stk yili
6.

Ogrenciler, proton (&), nétron (@) ve elekiron
(2) pargaciklarim kullanarak atom modelleri
olusturuyorlar.

Asagida verilen bu atom modellerinden
hangisi dogrudur?

A) " B)
s
s




7.

= % maddesi bir bilesiktir.

= Bu bilesigin her molekdll Gg farkh atom igerir.
Buna gire ¥ maddesinin tanecik modeli
asagidakilerden hangisidir?

A) B)
© o
o

C) D)

o
o .« -

8.
. Sekillerdeki gibi iki farkh kansim olusturuluyor.

Kati «m
TN e PP

11.

'____##

1 ton geri dondgtirilmis kagit
kullanildiqinda, 18 agacin kesilmesi
engellenir. Bu durumda yeni kagit dretimine
gore yuzde 65 daha az su harcamir. Ayrica
hava ve suya daha az kidetici madde karigir.
Boylece yeni kagit dretimine daha az
intivacg duyulur.

ﬁ

Bir dergide yer alan bu bilgide asagidakiler-
den hangisi ifade edilmemistir?

A Cevre kidiliginin yok edildigi
B) Dogal kaynaklann korundugu
C) Ekonomiye katki saglandid
D) Yeni kagit aretiminin azaldig

12.

Tabloda bazi evsel atiklar numaralanarak
verilmistir.

1. karnsim
s.u..-—E:‘_;t
—
—
. kansim

Bu kansimlarla ilgili olarak asagidakilerden

hangisi dogrudur?

= kutu —' pargasi
Kirik Cam

3 bardak ‘%‘, sise
Meywve MNaylon

-‘i’ kabuklar L poget

- Plastik  Kullaniimis

L4 tabak pil

A) |, kansim heterojen, |l. kansim homojendir.
B) I. kansim homojen, Il. kansim heterojendir.
C) I. kansimdaki maddeler sizdlerek aynlamaz.
D) 1. kansimdaki maddeler sizllerek ayrilabilir.

9.

|. Seker taneciklerinin kiiglltilmesi
Il. Suyun sodutulmas:
1. Sekerli suyun kanstiriimasi

Seker ve sudan bir ¢bzelti olustururken yu-
kandakilerden hangileri uygulanirsa sekerin
sudaki goziinme hizi1 artar?

A) Yalniz Il B) Yalmz lll
C)lvell D) I ve Il
10.

Damitma y&ntemi ile kangimlan ayirmak igin
kangsan maddelerin kaynama sicakliklarinin
farkh olmasindan yararanilr.

Bu yontem kullanilarak asagidakilerin han-
gisinde verilen kangimlar aynlabilir?

A) Tebesir tozu ve demir tozu karisimi
B) Kum, su ve odun talas karisimi

C) Etil alkol ve su kansimi

D) Tuz ve su kansimi

Bu atiklaria ilgili olarak asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Pilin enerjisi tamamen kullanmildig icin atik
olarak kabul edilmez.

B)Yalmzca 5'in geri donidsimi saglanabilir.

C) 3 ve 4 ayni gen dénidsim kutusuna atilmalidir.

D)1, 6 ve T'nin geri dondsimid saglanamaz.

13.

Sekilde birbirine paralel iki diz ayna gorilmek-
tedir.

I. ayna . ayna

)I\ K L M N

10cm 10cm 10cm 10cm 10cm 10cm 10 cm

Bu iki ayna arasinda bulunan bir gocugun
l. aynadaki goriintiisii sekildeki gibi ol-
duguna gore asagida verilen ifadelerden
hangisi yanhstir?

A) Cocuk K noktasinda durmaktadir.

B) Il. aynadaki gérintdsd N noktasindadir.

C) 1 wve ll. aynada olusacak ilk gdrantilerinin
birbirine uzakhg! 60 cm'dir.

) Il. aynadaki gdrintisd |. aynadaki goninti-
sinden daha blyaktr.



14.
Yeryiiziinden uzaklastikga cismin agirhg-
nin degigimi ile ilgili agagidakilerden hangi-
si dogrudur?

A) Dinyarnin her yerinde aynidir.

B) Yeryizinden uzaklastikca artar.
C) Yerylzinden uzaklastikga azalir.
D) Deniz kenarinda en azdir.

15.
Bir cisim sekil I'deki gibi egik dizlemden birakil-
diginda yatay mermer zemin Uzerinde 5 m yol
ahp duruyor.

Mermer o
zemin o
--yer
I-— 5m — (yatay)

Sekil |

Deney aym sekilde yatay kum zemin Uzerinde
yvapildiginda cisim sekil ll'deki gibi 3 m yol alip
duruyor.

Fum
zemin 773 or
-y
—3m —d (yatay)

Sekilll

Bu gdzlemlere gore yalmzca bu deneylerde
gozlenen sirtiinme kuwvwvetiyle ilgili olarak
asagidakilerden hangisi soylenemez?

A) Cismin hareket yondne zittir.

B) Sortonen yazeylerin cinsine baghdir.

C) Duran bir cismi harekete gecirmistir.

D) Kinetik enerjide azalmaya neden olmusgtur.

16.
Bir 6grenci hazirladigi siyah ve beyaz renkli

karton kutulara dzdes buz kalhplanndan birer
tane yerlestiriyor. Kutulan esit sekilde gines
15191 alabilecekleri bir yere birakiyor.

Ogrenci deneyin sonunda beyaz renkli kutu-
daki buzun siyah renkli kutudaki buzdan daha
uzun sirede eridigini gdzlemliyor.

Yalmz bu gizlemlerden yola gikarak 6g-
rencinin yaptigy agagidaki agiklamalardan
hangisi dogrudur?

A) Yalniz siyah renkli kutuda 151k sogurulmustur.
B) Yalniz beyaz renkli kutuda 1sik sogurulmustur.
C) Her iki kutuda da 151k sogurulmustur.

D) Her iki kutuda da 1sik sogurulmamistir.

“Element atomlarim giremesek de her yerde
onlarla beraberizdir. Ornedin;: siis egyalarin-
da bakir; ingaat malzemelerinde demir, klor

ve sodyum elementlerine ait ivonlar biraraya

geldijinde yemek turunun olugmasi

bunlardan birkagidir”

Tahtaya yazih metinde gegen elementler ve
bu elementlere ait sembollerin tamarm asa-
gidakilerin hangisinde dogru verilmistir?

A Bakir: Ba B) Bakir: Ba
Demir: D Demir: Fe
Tuz: T Klor: Cl
Sodyum: Na Tu=: T

C) D)

Bakir: Cu Balkr: Cu
Demir: Fe Demir: D
Klor: Cl Klor: Kl
Sodyum: Ma Sodyum: S

18.
Bazi maddelere ait tanecik modelleri sekiller-
deki gibi cizilmistir.

%69‘33
a® Qo

Asagidakilerden hangisi her iki madde igin
de soylenebilir?

A) Homojen kansimlardir.

B) Ug farklh element atomu vardir.

C) Ay tir element atomlanndan olusmuslardir.
D) Iki farkli element atomu bulundururlar.

19.
Bir deney sirasinda K ve L kansimlan alin-
mistir. K kangimi buharlastirma, L kanisimi ise
damitma yontemiyle ayristinlabilmektedir.

Bu deneye gore;

|. Her iki kangim da homojendir.
Il. L kansimindaki maddelerin kaynama sicak-
liklan farkhdir.
lll. K kansiminda isitma islemi yapilarak ¢ozi-
cll madde uzaklastinlir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)lvell
C) Il ve lll

B) | ve lll
Dy, I wve



20.

Sekillerde K, L ve M molekillerinin tanecik
modelleri verilmistir.

o oY 0300, (o Oe
Se S| (UL Do | 2%

L M
Buna gore her bir molekiiliin atom sayisim
gosteren grafik asagidakilerden hangisidir?

A) Aom says B) Atom sayim

o MW

K L M Molekiler W L M Molskioler

D) Atom saya

K L M Molekdller

21.
Agafdakilerin hangisinde verilen maddeler
birbiriyle tamamen kanstinldiginda hetero-
jen kansim olusturur?

B) Etil alkol + su
D) Kah iyot + etil alkol

A) Toprak + su
C) Toz seker + su

22.
Ayse Hamim dzdes iki cay bardagindan birinci-
sine sicak su ve kip seker, ikincisine birincisiy-
le esit hacimde soduk su ve ayri miktarda kiip
seker koyarak ayni hizla kanstirmaktadir.

Birinci bardaktaki kiip sekerin daha hizh
¢oziindiigiinii géren Ayse Hanim asagidaki
sonuglardan hangisine ulagir?

A) Kanistirmak daha hizli gézlinme saglar.

B) Sicaklk ylkseldikge ¢dzinme hizlanr.

C) Tanecik boyutu kigildikge gizinme hizi
artar.

D) Pargaciklann temas yizeyi azaldikga ¢dziin-
me daha hizli olur.

23.

Ureme hiicrelerinden, bebegin olusum sirecini
gosteren semada numarah yapilann siralama-
sinda hata yapilmistir.

Erkek birey — Spearm

N Embriyo—= Zigot —= Bebek
Digi birey —= Yumurita I i I

Bu hatamin giderilebilmesi i¢in numaral
yvapilar nasil siralanmalidir?

Ayl-1-n
cCym-1-m

Byl -1-1
Dymr-1-1

24,
Dogal kaynaklann azalmasi, dinya niifusu-
nun artmasi, geri dondsidmd zorunlu hale
getirmektedir. Plastik ambalaj atiklaninin geri
kazanilmasi sonucu petrolden tasarruf sagla-
nabilmektedir.

Verilen bilgide geri donlisiimle ilgili olarak
anlatilmak istenen asagidakilerden hangi-
sidir?

A) Kisa vadede verimli ancak ylksek maliyetli
bir yatinm oldugu

B) Dogal kaynaklarnin daha az kullaniimasiyla
dogaya katk saglandig

C) Birincil ham madde olarak oldukga elverigli
oldugu

D) Fazladan bir enerji gerektirdigi

25.
Sekil-1 ve sekil-1I"'deki kartonlarnn arkasinda

camdan yapilmis mercekler bulunmaktadir. Bu
merceklerin asal eksenine havadan paralel
gelen sk 1isinlanmn izledigi yol sekillerdeki
gibidir.

Karton K.artrJV/

$ekil—ll\\

Buna gore sekillerdeki kartonlarnin arkasin-
da bulunan mercek tlrleri asagidakilerin
hangisinde dogru gosterilmistir?

Sekid

Sekil-l

~ 0 0
> ) X
> 0 X
> )0

26.
Asagida bir canlhiya ait dzellikler verilmistir.

Sekil-ll

« g déllenme génilir.

= Yumurtayla gogalir.

= Yumurta viicut disina wrakilir, embriyo disa-
rida gelisir.

= Yavru bakimi g&rialdr.

Bu dzellikler agagidaki canlilarin hangisin-

de gorilur?

B) Givercin
D) Kertenkele

A) Alabalik
C) Fare



27.
Sekilde bir hicre bélinmesi modelle gosteril-
mistir.
M

(20)

(n) Q
) @ W W
K L

Bu modelde K, L ve M ile gbsterilen hiic-
relerle ilgili olarak asagidakilerden hangisi

yanhstir?

A) M hicresi sperm ana hicresi olabilir.

B) K wve L hiicresi sperm hiicresi olabilir.

C) M ve L hicrelerinin genetik yapilan aymdir.
D) M hicresi mayozla 4 hidcre olusturmustur.

28.

Bir 6grenci bitki ve hayvan hidcresi arasindaki
farklan incelemek istiyor.

Sogan zan
Amip hiicresi Bakteri
@ @ @
Karaciger Sapkal
Paramesyum hiicresi mantar
@ & &

Buna gore dgrenci tabloda verilen kag nu-
marah érnekleri segmelidir?

A)1wve 2 B)2ves
C)3ved D)4 ved
29.

Mikroskobun kesfi ve gelistiriimesine bagh
olarak gdzle gbriilmeyen yapilar daha detaylh
incelenmistir.

Buna gére asagidakilerden hangisi mikros-
kobun geligimine bagl olarak digerlerinden
daha sonra gergeklesmisgtir?

A) Bir damla su iginde kugik canlilar olabilece-
ginin anlagiimasi

B) Sise mantanndaki kiigik bosluklann hiicre
olarak tanimlanmasi

C) Hicre organellerinden biri olan mitokondri-
nin gbzlenmesi

D) Bitki ve hayvanlann hiicrelerden olustugu-
nun gdzlenmesi

30.

*

0
-
5
#
-
T

Kernenkelenin
kuyrugu kesiliyvor.

Deniz yildizi
kesiliyor.

/ \ |
Wk Seee—_T

Sekilde verilen olaylann ortak dzelligi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) Rejenerasyonun olmasi

B) Dallenmenin olmasi

C) ki yeni birey olusmas:

D) Tomurcuk denilen yapilann gelismesi

31.

Bir ogrenci sekildeki dizeneklerde bezelye
tohumlan kullanarak cimlenme ile ilgili deney

yaprmigtir.

= Mlermili -
T W | panuk | S @]
Oda sicakhginda Dondurucuda
| 1l

Kapah kap
Huru -
pamuk

Oda sicakhiginda Dondurucuda
m "

Bu deneye gire, 6grenci ortam sicakhg yeteri
olmayinca gimlenmenin gergeklesmedigini
sdylemektedir.

Ogrenci bu sonuca ulasirken hangi iki de-
ney dizenegini kullanmistir?

A) 1 ve Il
C) Il ve IIL.

B) | ve IV.
D) 11l ve IV.

32.

Bir gol yakininda yasayan canlilan gosteren
resim sekildeki gibidir.

Bu resimde asagidaki canh gruplanindan
hangisine ait 6rnek yoktur?

A) Memeliler

B) Kurbagalar

C) Omurgasiz hayvanlar
D) Surangenler



33.
Asagida hayvan hucresi sekli verilmigtir.

Bu sekilde “?” ile gosterilen kismin gorevi
asagidakilerden hangisidir?

A) Enerji retimini saglamak

B) Hucre faaliyetlerini ydnetmek

C) Madde girig cikiginit kontrol etmek
D) Hicredeki atik maddeleri depolamak

34.
Asagida bir bitkinin Greme sekli gbsterilmistir.

Bitkinin dallan alimip
topraga dikilir. olugur.

Yeni bitkiler

Bu tireme sekli asagidakilerden hangisidir?

A) Rejenerasyonla (yenilenerek) iireme
B) Tomurcuklanma ile dreme

C) Bolinerek dreme

D) Vejetatif Greme

35.

Ayse, bahgedeki hayvanlarn gdzliyor. Eve ge-
lince dzelliklerini yaziyor.

l. Hayvan Il. Hayvan
Ozelikler: Ozellikleri:
Kanatlan var. _ Otla besleniyor.
Ugarak hareket ediyor. Kulaklan bayik olup
Cigekli bitkilerin

vicudu killa kaphdir.
dremesine yardimei oluyor,

Verilen dzelliklere gore bu hayvanlar asag-
dakilerden hangisi olabilir?

l. Haywvan II. Hayvan
A)  An Tavsan
B) Serge Solucan
C) HKedi Kaplumbaga

D) Sinek Tavuk

36.

Asagidaki tabloda i hayvanin sahip oldugu
dreme gelisme Szellikleri “v" ile isaretlenmistir.

Ozellikler Yumurta ile | Dogurarak |Yavru
[Hayvanla gogalma |gogalma |bakimi
I v
I v o
I » "

Buna gore tabloda numaralandirilimig
hayvan tiirleri agagidakilerin hangisinde
dogru eslestirilmigtir?

I 1l 1]
A) Serge Yilan Kurbaga
B) Yilan Serge Képek

C) Tavuk Balik Kedi
D) Kedi Tavuk Balik
37.

Ali, sekildeki bitki hiicresini inceleyip gbrdiga
organellerden (g tanesinin gdrevini kartonlara
yazmistir.

Buna gore gorevi yazilmayan organel asa-
gidakilerden hangisidir?

A) Kloroplast B) Cekirdek
C) Mitokondri D) Ribozom
38.

Sekilde gigegin kisimlan numaralandinlarak
verilmistir.

Buna gore polenlerin (gigek tozlan) olustugu
kisim hangi numara ile gosterilmistir?

A) 1 B) Il cy D) IV



39.
Cem, dzdegs ampuller ile sekildeki elektrik

devresini kurup M ampulinin pardakhdgini
gozlemliyor.

LY |

& &
e

| 1
+1 -

Cem'in yalmz K anahtan kapatildiginda ve
yalmz L anahtan kapatildiginda, M ampuldi-
niin parlakhgindaki degisim igin hangisini
soylemesi dogrudur?

Yalniz K kapalyken Yaliniz L kapalryken
A) Azahr Degismez
B) Degismez Degismez
) Degigmez Azahr
()] Artar Artar
40.

Bir hidranin tGiremesi sekilde gosterilmistir.

T A A

Hidra

Bu ldreme sekli asagidakilerden hangisine
ornektir?

A) Vejetatif Greme
B) Bolinerek tireme
C) Tomurcuklanarak direme
D) Rejenerasyonla (yenilenerek) tireme
41.
Sekilde dzdes piller, ampuller ve kablolardan
olusmus elektrik devreleri verilmistir.

Il R

Bu devrelerde numaralanmis 6zdes ampul-

lerin parlakhgiyla ilgili olarak asagidakiler-
den hangisi sdylenebilir?

A) | ve Il aym parlakhkta isik verir.
B) | we Il ayru parakhikia isik verir.
C) I, IV'ten daha parlak 11k werir.
D) IV, II'den daha parlak 151k verir.

42.

Ogrenciler iki bardaga nemli pamuk ve fasulye
tohumlan yerlestirip aym sicakliktaki iki odaya
birakiyorlar. Gézlem sonuclanm asadidaki
tabloya gizeceklerdir.

Isik
im_?;n Karanhk Aydinhik

) oda oda
Ganler
1 a e — e —

-9 R p e
3. gan
6. gln

Buna gore ogrencilerin cevap aradiklan
arastirma sorusu asagidakilerden hangisidir?

A) Cimlenmede 151k etkili midir?

B) Su olmadan cimlenme olur mu?

C) Hangi sicaklik cimlenme icin uygundur?

D) Topraga ekilen tohumlar daha hizh cimlenir

mi?

43.

Sekilde kayak yapan bir sporcunun numara-
landinlmig farkh konumlan verilmistir. Sporcu
I. konumdan IV. konuma kadar kaymaya de-
vam etmektedir.

Bu konumlarda sahip oldugu enerji tiirleriy-
le ilgili olarak agsagidakilerden hangisi dog-
rudur? (Sartinmeler ihmal edilecektir.)

A) I'de en az cekim potansiyvel enerjisine sa-

hiptir.

B) II'de yvalmzca kinetik enerjiyve sahiptir.

C) I'te I'ye g&re kinetik enerjisi artarken po-
tansiyel enerjisi azalir.

D) IV'te en fazla gekim potansiyel enerjisine
sahiptir.

44,
* |ki farkl element atomu igerir.

* Bir molekllde toplam atom sayisi 3'tdr.

Ozellikleri verilen molekiil formiilii asagida-
kilerden hangisidir?

A) CO B) NH,
c)cCl, D) CO,



45.

Asagidakilerden hangisi yildizlann ézellik-
lerinden biridir?

A) Gilnes etrafinda belli bir yériingede dénerler.

B) Glunes'ten aldiklan 1s1q1 yansitirlar.

C) Genelde kire seklinde olan gdk cisimleridir.

D) Ddnya atmosferine girdiklerinde 1si1kh bir iz
birakirlar.

46.
Asadidaki bazi olaylar numaralanarak verilmistir.

Ayse'nin annesi nohutlan kuru yaprak ve
dallardan ayirmak igin su dolu kaba koydu.
Su ylzeyinde kalan yaprak ve dallarn

| slzgegie ald.

.
Mert bir kaptaki tuzlu suyu sidrekli kaynat-
hginda kapta sadece tuz kaldi.

1.
Ahmet Amca bugdaylan rizgarh havada
yere dogru dékerken bugday taneler yere
diagiyor. Bugday taneleri ile ayni hacme
sahip bugday saplan ise bagska yine sawru-
Iuycr.

)

Bu olaylardan hangileri kansimlann yogun-
luk farkiyla aynlmasina ornektir?

A)Yalmz 1. B) Il ve lll.
C) Il ve IIL. D)y 1, 1 we 111
47.

Agadida iki farkhh maddeye ait tanecik modelle-
ri numaralandirilarak verilmigtir.

Bu modellerle ilgili olarak asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) |. element, |l. bilesiktir.

B) I. bilesik, Il. kansimdir.

C) Her ikisi de homojen kangimdir.

D) I. homojen kansim, |l. heterojen kangimdir.

48.
Mayoz, agsagidaki olaylardan hangisinin
gerceklegsmesinde rol oynamaz?

A) Ureme hiicrelerinin olusmasinda

B) Kalitsal olarak birbirinden farkh yavrularnn
meydana gelmesinde

C) Eseyli treyen canh tirerinin nesiller boyun-
ca kromozom sayisinin ayni kalmasinda

D) Bazi canlilarda, kopan pargalann yenilen-
mesiyle yeni canlilanin olusmasinda

49.
Sekildeki bir deneyde esit miktarda ¢cay bulu-
nan bardaklara 6zdes birer kesme seker atila-
rak esit sure ayni sekilde kanstinhyor.

6 £

v QQ
J Y,

40°C 20°C

-

Bu deneyde ¢o6ziinme hizina asagidakiler-
den hangisinin etkisi aragstinnimaktadir?

A) Cozeltinin kanstinima siresi
B) C6zUnenin temas ylzeyi

C) Cdziucunin sicakhg:

D) Cézucunun miktari

50.

Sekilde bir isik 1sinin P, R ve S ortamlarinda izledidi yollar
veriimigtir,

Buna gore ortamlarin kincihklan arasindaki iligki
asagidakilerin hangisinde do@ru verilmistir?

A) S <P <R B)S<R<P
C)P<R<S D)P<S <R
51.

Ince ve kalin kenarl merceklere sekildeki gibi asal ekse-
ne paralel 151k 1sinlari gonderiliyor.

Tk

Y
"
il

Buna gore hangilerinde 1s1gin izlemesi gereken yol
dogru gosterilmistir?
A) Yalniz |.

C)lvell.

B) Yalniz Il.
D) Ivelll.



CEVAP ANAHTARI

1-B 2-C 3-C 4-B 5-A 6-D 7-C 8-A 9-D 10-C 11-A 12-C 13-D 14-C 15-C 16-C 17-
C 18-D 19-D 20-A 21-A 22-B 23-C 24-B 25-C 26-B 27-C 28-B 29-C 30-A 31-A
32-D 33-C 34-D 35-A 36-B 37-D 38-B 39-B 40-C 41-A 42-A 43-C 44-D 45-C 46-
B 47-A 48-D 49-C 50-A 51-D



